Enavainmtikd Alayoviopa oto 1o -20 Kepddaio ota Mabnpatikd [pocavatodiopod

ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA 1louvu KAl 20u KEODAAAIOY

MAOHMATIKA
TIPOZANATOAIEMOZ OETIKQN ETIOYAQN KAI EIOYAQN OIKONOMIAZ KAI TAHPO®OPIKHE,
20/04/2020
AIAPKEIA EEETATHY: 3 QPEX APIOMOX XEAIAQN: 4

OEMAI1lo

A.1) Na dwtvnmcete t0 Osopnuo Méong Tyng tov Aweopikod Aoyiopod yuoo pio
cuvdptnon f n omola eivor opiopévn oe éva KAEoTO StAGTNUA [a, B] . No dmoete
YEOUETPIKN EpUNVEiR TOV, 6YedALOVTOG Hia TPOYELPN YPOUPIKY] TOPACTOON.
Movadeg 4
(11) No datvrndote 10 Oedpnuo TV VOLOUESHY TIL®V Yo pio cvuvaptnon fn omoia givol
OpPIOUEVT] OE €Vo KAEIGTO OLAGTNUOL [oc, [3] . No 0MCETE TN YEMUETPIKN ePUNVEiR TOV,
oyedalovtag po TpoYEPN YPOUPIKT TAPACTUCT).
Movaoec 4
B.i) ITote pio cuvdpon f e nedio opiopod éva ovvoro A ovopdletar «1-1»; Na ypayete
ToV TOTO UG GUVAPTNONG TOoV Vo UnVv ivan «1-1» og éva 6Ovoro A aAld va givar «1-1» og
éva cuvolo B A.
Movadeg 2
i) TIote o cvvaptnon f Aéue 6T eivan mopaywyioyn oe évo onueio tov nediov opiopon
™m¢ No ypayete Tov TOmO HOG GLVAPTNONG HE medio oplopod to R mov dev eivan
napayoyiowun oto X, =1.
Noa attiohoyicete GAOVS TOVS TAPATAV® LGYVPICHLOD GOS.
Movéoeg 2
I'. Na yopoxtnpicete tic mpotaoeis mov axolovBodv, ypapovias oto TEIPEOLO TG, OITA0 OTO
ypauuo. Tov avtiotolyel o€ kGl mpotaon ) Aéén Xweto, av n mpotaon civar cwaory, 1 AdBog
av 1 Tpotaon ivor LovBaouévn.

(o) Av lim f(x)>0, tote f(X)>O KOVTE 6TO X,

(B) Av yia omoiadhmote auvaptnon f: A — Rioxlel: —2020 < f(x) <2020 yia kéBe x € A, T0TE
n féxer péyiomn mipA 10 2020 kai eAdyiom nipR 10 —2020.

(7) 'Eoto 1 ouveyng kat avtiotpéyiun cvvaptnon f oto R yo v omoia 1oyvovv To eTOUEVOL:
f*(-2020)=4, f*(2019)=1,

T61E VIAPYEL X, € R TéT010, DOTE f(XO) =0.

(0) Av pa cvvéptnon f dev etvar cuveyng oto X, tote N f dev elvon mopaywyioun 6to X,.
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() Av n ovvapmnon f sivar mopaywyicyn kot avtiotpéyun oto R, TOTE VIAPYEL KAEIGTO

dloTnpo [a, B] , 010 omoio M f wavomotel Tig Tpovimobéselg Tov Bewpnpartog tov Rolle.

Movaodeg 10

A. Oe®POVUE TOV TAPOKAT® IGYVPIGUO:
«Av o oovéptnon eivar ooveyng oto Xg € [a, B], TOTE €IVOL TOPOYWYIoIU OTO X »

a) Na xapoaktnpiceTe TOV TOPATAV® 10YVPIGHO YPAPOVTOG GTO TETPAOLO GOG TO Ypappa A, av
glval aAnOng, N o ypdppa P, av givor yevong.

Movaoeg 1
B) Av o wyvpropds oto gpdtnua (o) givar oAnd1g (A) va to amodei&ete, evad av givor Pevdng
(P) va dmdoete KATAAANLO avTiTopaoELyLaL.

Movadeg 2

OEMA 20

A’Eoto oy <b; <a, <b, <..<a, <b, ko ¢,,C;,C,,..,C, € R xaBAOG KoL 01 TOADVVUIKES

GLVOPTNGELS:

PX) =2(X—ay)-...- (%-a,) +3(X —by)..-. (x—b,)

Q(X) =Cy +C X +C,X* +...+C, X" c,-c, <0

ME
Noa armodeitete ot

i) H e&icwon P(X) =0 &xet akpiBadg v mpaypatikés AGELS.

Movadeg 7

i) H e&icwon Q(X) =0 éyxet, tovhdytotov pia, Oetikn Adom .
Movadeg 6

B. Noa anodeitete 6t 1 e€icwon:

1 1 1
1 x—2 T 021
éxet akp1mg 2020 dropopeTikég MGELC.

Movaoec 6

I'. Eoto f{-1 1] - R pe:

2—+X+1-v1-X
f(x) = X2 -

C, Xx=0

#0

Na e€etdoete av vrdpyel € € R térowo, dote N f va eivon cuveyng oto R.

Movaoeg 6
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OEMA 3o

A. No arodei&ete 0tL y100 K6Oe X € [0, g} oY VEL:

2 .
—X<sin X <X
/1

Movaoeg 8
B.'Ecto p =1 mpoypotikoc apidpdc. Na arnodeitete 61ty kae a, b > 0 woydovv:

(i) (a+b)P >0 +bP (ii) (o+b)P <2° Yo +b7)
Movaoeg 8
I'. 'Eoto TR >N wma ocvveyng xar yvnoing @divovso cvvapmon. Na omodeiete Ot
VIApYEL povadikd & € R 1€1010, OOTE f(&) =&.
Movaoeg 9
OEMAI4o

‘Eotwo f, g [(x, B] — R 0vo ocvvaptioelg Tov N T eivon Tapaywyiciun 6to S1doTHa [a, B] KoM
g 600 POopEg mapay®YiGIUN GTO ST [a, [3]

A.l) Av ylo kéfe X € [(1 ,B] 1GYVOLVV Ol ETOUEVES CYEGELG:
. (@) <o®g"®
. 9x)>0

Noa amodeitete Ot

g(“+ﬁj<vE@JEﬂ5

2
Movaoeg 7
i) Eoto éva omotodnmote dtdotpa I kot Xy, X,,..., X, € I. No anodei&ete 6t vmdpyet X, € 1
T£TO10, OTE:

aX,) = g(X1)+g(X5) +..0x,)

Movaodeg 5
B) Na amodei&ete 6tL vndpyet & € (oc, [3) T£TO10, MOTE!
F(BH(e) _ ()
gB)ola) g'E)
Movaodeg 5

) (i) Eotw f(X) >C>0 yiakamoio C kai yia kaBe x >1. Na amodeifete 611 fim f(X) =+o0
X—>+00

Movadeg 4
(i1) AwoTe éva mapddelypa Tapaywyioiung ouvdptnong . [L + oo) — R TET010G, WOTE VA I0XVEI
f(X) >0 yia kaBe x >1 kai fim f(X) =+,

X—>+0

Movadeg 4



Enavainmtikd Alayoviopa oto 1o -20 Kepddaio ota Mabnpatikd [pocavatodiopod

Euxouaore emituyia

Kapayiavvng lwdvvng, Zuvrovioric Ekmaideutikou Epyou, 20 ME.KE.2. N. Aiyaiou



